

おおくわ議会だより第160号に誤りがありました。お詫びをし訂正します。

- 5 ページ 「こんなことが決まりました」

誤 正

「人事」教育長の任命 ^{のちり こうじゅ}野知理 浩寿 → ^{のちり こうじゅ}野知里 浩寿

- 14 ページ 「木曾広域連合議会報告 第1回定例会（2月27日開催）」

誤 令和2年度当初予算

会 計	令和2年度	令和元年度	比 較
一般会計	47 億 7,436 万円	40 億 6,654 万円	7 億 782 万円
介護保険 特別会計	43 億 1,617 万円	42 億 7,505 万円	4,112 万円

正 令和2年度当初予算

会 計	令和2年度	令和元年度	比 較
一般会計	47 億 7,436 万円	40 億 6,654 万円	7 億 782 万円
介護保険 特別会計	43 億 1,617 万円	42 億 7,505 万円	4,112 万円
下水道 事業会計	1 億 3,837 万円	—	1 億 3,837 万円

*令和2年度から下水道事業会計が新設されました。